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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozés szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhat6 szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhat6 pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhatd, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az utmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési Utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra toObb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! TObbszoros jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési itmutaté egyben az értékeldlap is. Az értékelés leirasa mellett talalhatd
az adhatod pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javitd altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszam mellett talalhatd sziirke hatterti téglalapba
pedig a feladatra a javitd altal adott pontok 0sszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazéd
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgdzo a dolgozat megtekintésekor. A kitdltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozétdbla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotibla kitoltdtt és nyomtatott valtozata ezt az értékeldlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késObbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolséd
oldalara is — a megfelel6 helyekre — be kell irni.

Forrasok:

1. Veszélyességi jelek

http.//www.unilub.hu/hirek/valtozasok-termekcimkezesben

3. Sakk

http://ratings.fide.com/toplist.phtml (FIDE ranglistdk)
http.//en.wikipedia.org (személyes adatok)
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Javitasi-értékelési ttmutato / értékeldlap Jel:

1. Veszélyességi jelek

‘ Létezik bemutatd jelek néven

Létezik bemutatd jelek néven a program sajat formatumaban
A pont akkor jar, ha a bemutat6 legalabb 3 diat tartalmaz.

| A diak altalanos beallitasai, a szovegek és a cimek formézasa

A didk mérete 4:3 aranyu, és minden dian a hattér RGB(255, 230, 215)
kodu barack szinti

Mindegyik didn Arial (Nimbus Sans) bettitipust hasznalt, és minden
szOveg betliszine fekete

Mindegyik dian a megfeleld cim szerepel vizszintesen kozépre igazitva,

¢s a cim 42, a szOveg 22 pontos betliiméretii

Mindegyik didn a csik.png jelenik meg aranyosan diaszélességre
nagyitva ¢€s alulra igazitva

A grafikai elemeken RGB(255, 85, 0) kodu narancssargat és
RGB(228, 55, 37) kodu pirosat alkalmazott

Az elsd négy pont jar, ha a beéllitasok minden diadn (vagy a mintadian)
egységesek, és legalabb két diat elkészitett.

| Az elsé dia tartalma és beallitasai

Az elsd dia cime a megfeleld szoveg, és a didn

a veszelyes_hordo. jpg kép van vékony fekete szegéllyel

A kép méretét aranyosan 7 cm magassagura modositotta, valamint
a képet vizszintesen kozépre igazitotta

A pont nem adhato, ha a kép a cimet vagy a dia aljan a csikot érinti.

| A mésodik dia tartalma és beallitasai

A masodik diara beillesztette a szoveget, és a felsorolds a minta szerinti
A cim utani bekezdés félkovér betiistilusu és a felsorolasnak nem része
A vpl.png,a vp2.png, avp3.png ¢ésa vp4.png képek koziil
legalabb ketto tetszéleges sorrendben a dian van

A négy kép a dian van és egymashoz képest vizszintesen kozépre zartak,

de nem érnek egymashoz
A négy kép fliggdlegesen egyenletes elosztassal az elsd sor €s a csik
kozott helyezkedik el, azokhoz nem érnek hozza
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Javitasi-értékelési utmutaté / értékelSlap Jel:

| A harmadik dia tartalma és beallitasai

A dian egy darab 6,5%6,5 cm méretii négyzet talalhato a megadott

narancssarga kitoltéssel és fekete vékony szegéllyel lpont [
A dian két fekete szinfi, 5,5 cm hosszl és 35 pont vastagsagl vonal van l1pont [
A két vonal jobbra és balra 45°-ot zar be a fliggdlegessel, valamint

egymashoz képest fiiggdlegesen €s vizszintesen kdzépre igazitottak 1pont [
A didn egy darab 6,5x6,5 cm méretli négyzet talalhato fehér kitoltéssel és

a megadott piros szegéllyel lpont [
A négyzet 45°-kal elforgatott és a szegély vastagsaga 15 pont 1pont [
A négyzetben egy felkialtojel jelenik meg Arial Rounded MT Bold

(OpenSymbol) betiitipussal lpont [
A felkiéltgjel betlimérete a négyzet atlojanak felénél nagyobb, de

felkialtojel a négyzet széléhez nem ér hozza l1pont [
A bal oldali négyzetben a kereszt, a jobb oldali négyzetben a felkialtojel

vizszintesen ¢s fliggélegesen kozépre igazitva jelenik meg lpont [_]
A dian két szovegdoboz fiiggdlegesen egyvonalban van, a hozzajuk

tartozo dbrahoz képest kdzépre igazitottak, benniik a megfeleld szoveg lpont [ ]

| A negyedik dia tartalma és beallitasai

A didn a cim kivételével minden szoveg félkovér betiistilust, és a cim
utani elsé bekezdés felsorolas nélkiili

A dian egy kétsoros ¢és haromoszlopos tablazat van, amelynek a celldiba
a minta szerinti szoveg helyezkedik el

A cellak 4 cm magas és 8 cm szélesek, hatteriik a dia hattérszinével
egyezden jelenik meg

A cellakban a megfeleld szovegek vizszintesen és fiiggdlegesen kdzépre
igazitva jelennek meg

A tablazat vékony fekete vonall belsé szegélyeket tartalmaz

A pont nem adhatd, ha a tablazat kiviilrdl is szegélyezve van.

Ipont [ 1]
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

000

| Attiinés és animacio

A didk kozott egységes attlinést alakitott ki, azok kozott a valtas
kattintasra torténik

A 2-4. didkon a szoveges tartalmak soronként, egymas utan
automatikusan, balrol betszva jelennek meg az alapértelmezettnél
lassabban

A szdveges tartalmak utan az abrak ¢€s a tablazat egymas utan kattintésra,

helyben, fokozatosan jelennek meg az alapértelmezettnél lassabban

Ipont []

Ipont [ 1]
1 pont | ]

| Osszesen:

30 pont | [ ]
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2. Julius

| Adatbeolvasas és mentés

Az adatok beolvasasa helyes, és helyes a mentés julius néven
A pont csak akkor jar, ha a szoveg ékezethelyesen szerepel az adatok
munkalap 4/-es cellajatol kezdodden.

Ipont [

| A hét napjai

A hét napjainak megjelenitése (B2:B32)
A pont akkor is jar, ha a cellak formazasaval éri el, hogy a napok neve
jelenjen meg.

I'pont []

| A dupla dij meghatarozéasa (C2:C32)

Helyesen hatarozta meg a dupla napidijat minden szombat vagy minden
vasarnap esetén

Példaul:

C2-es cellaban: ua (B2="szombat"; "igen";"")

Helyesen hatarozta meg a dupla napidijat minden szombat és minden
vasarnap esetén, mas esetben a cella lires

Példaul:

C2-es celldban: =HA (VAGY (B2="szombat" ; B2="vasdrnap") ; "igen"; " ")

Ipont [1]

Ipont []

| A késés meghatarozasa (F2:F32)

A késés feltételét legalabb egy cellaban helyesen fogalmazta meg
Példaul:

F2-es cellaban: £2>E34

A teljes tartomanyban helyesen hatdrozta meg a késést; ha nincs késés,
semmi nem jelenik meg

Példaul:

F2-es cellaban: =ua (E2>E$34; (E2-E$34) ;")

Ipont [1]

Ipont []

| Az elszamolas munkalap elkészitése

Elkészitette az elszamolas munkalapot, és a mintanak megfelelden
kitoltotte az elsd sort €s oszlopot.

—1

1 pont

\ A kezd6 nap meghatarozasa (B2:BS)

Legalabb egy alkalommal helyesen hatarozta meg, hogy az adott név
hanyadik sorban fordul el6 eldszor a masik munkalapon

Példaul:

B2-es cellaban: HoL.vaN (A2; adatok ! D2:D32;0)

A teljes tartomanyban megadja a meghatarozott sornak megfeleld
datumot

Példaul:

B2-es cellaban:

=INDEX (adatok ! $A$2: $A$32; HOL. VAN (A2; adatok! $D$2:$D$32;0) )

A pont jar akkor is, ha a feladatot nem a tartoményon beliil hibamentesen
masolhato képlettel oldotta meg, és a hasznalt képlet minden celldban
helyes.

Ipont []

Ipont [

1511 gyakorlati vizsga 5/12

2017. majus 15.




Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutaté / értékelSlap Jel:

| Az iigyeleti napok szaménak meghatérozasa (C2:C8)

Minden cellaban meghatarozta, hogy az adott névhez hany tigyeleti nap
tartozik

Példaul:

C2-es celldban: =DARABTELT (adatok!D$2:D$32;A2)

A pont jar akkor is, ha a feladatot nem a tartomanyon beliil hibamentesen
masolhato képlettel oldotta meg és a hasznalt képlet minden celldban
helyes.

Ipont [1]

| A napidij meghatarozasa (D2:D8)

Legalabb egy cellaban meghatéarozta, hogy hany dupla napidijas napja
volt a sorbeli ligyeletesnek

Példaul:

D2-es cellaban:

=DARABHATOBB (adatok!D2:D32;A2;adatok!C2:C32; "igen")

A teljes tartomanyban megadta, hogy a sorbeli ligyeletes 6sszesen hany
napi napidijra jogosult

Példaul:

D2-es cellaban:

=C2+DARABHATOBB (adatok!D$2:D$32;A2;adatok!C$2:C$32; "igen™")

A pont jar akkor is, ha a feladatot nem a tartoményon beliil hibamentesen
masolhato képlettel oldotta meg és a hasznalt képlet minden celldban
helyes.

Ipont [ 1]

Ipont [

\ A késés meghatarozasa (E2:ES8)

Minden cellaban meghatarozta, hogy a sorbeli ligyeletesnek dsszesen
mennyi késése volt.

Példaul:

D2-es celldban: =szuMHA (adatok ! D$2:D$32;A2;adatok | F$2: F$32)

A pont jar akkor is, ha a feladatot nem a tartomanyon beliil hibamentesen
masolhatd képlettel oldotta meg és a hasznalt képlet minden cellaban
helyes.

Ipont [

| Formézési miiveletek

- az A.E oszlopok szélessége azonos, benniik az adatok nem
takarjak ki egymast

- azelsod sor és az els6 oszlop félkdovéren formazott

- minden mésodik sor azonos szinnel kitoltott

- a C2:D8& tartomanyban nap mértékegységet allitott be

- az E2:ES tartomanyban 6 ora pp perc formatumot allitott be
A fenti beallitasok koziil legalabb harmat megtett
A fenti 6t beallitast maradéktalanul elvégezte
A pont nem adhaté meg, ha a mértékegység elott nincs szokoz.

I'pont []
Ipont [ 1]

‘ ésszesen:

15 pont | [ ]
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3. Sakk

| Az adatbézis létrehozasa

Az adatbazis 1étrehozasa sakk néven és a tablak importalasa megtortént
A pont nem adhat6 meg, ha az adatbazis kddolasa hibas.

A megadott mezok a megfeleld tipussal szerepelnek

A tablakban bedllitotta a megadott mezdket kulcsként

Ipont [

I'pont []
1 pont [ ]

\ A lekérdezésben megfelel6 mezok szerepelnek

Minden lekérdezésben pontosan a kivant mezdk szerepelnek

A pont jar akkor is, ha az Shun lekérdezésben felesleges mezot is
megjelenitett. A pont nem adhaté meg, ha 4 feladatnal kevesebbet oldott
meg a vizsgazo.

Ipont [ 1]

| 2nincsvaros lekérdezés

Helyesen sziir a hidnyz6 sziildvarosra
A sziiletési orszag, azon beliil sziiletési név szerint rendezett
Példaul:

SELECT szulorszag, szulnev

FROM sakkozo

WHERE szulovaros is Null
ORDER BY szulorszag, szulnev;

I'pont ]
Ipont [1]

| 3szuloorszag lekérdezés

A versenyzd orszagara helyesen szilir, valamint a két sziikséges tablat
hasznalja, kozottiik a kapesolat helyes
A pont nem bonthato.
Példaul:
SELECT szulnev, szulorszag
FROM sakkozo, versenyzo

WHERE sakkozo.id=versenyzo.sakkozoid
AND sakkozo.szulorszag=versenyzo.orszad;

2pont [1]

| 4urs lekérdezés

Helyesen sziirt a sziiletési orszag nevére, a két szlikséges tablat hasznalta
¢s kozottiik a kapcsolat helyes
Biztositotta, hogy minden orszag pontosan egyszer jelenik meg
Példaul:
SELECT DISTINCT orszag
FROM sakkozo, versenyzo

WHERE sakkozo.id = versenyzo.sakkozoid
AND szulorszag='URS';

Ipont [ ]
Ipont []

\ Shun lekérdezés

Helyesen sziir a versenyz6 orszagara, valamint a megfeleld tablakat
hasznalta és azok kozott a kapcsolat helyes
A lekérdezésben a jelentés készitéséhez sziikséges mezok megjelennek
Példaul:

SELECT ranglista.datum, versenyzo.nev,

elopont.helyezes, elopont.pontszam
FROM ranglista, elopont, versenyzo
WHERE ranglista.id=elopont.ranglistaid

AND elopont.versenyzoid=versenyzo.id
AND orszag="HUN";

I'pont ]
Ipont [ 1]
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Shun jelentés

A jelentésben a sziikséges mezOk a mintdnak megfeleld sorrendben

jelennek meg l1pont ]
A jelentésben versenyz0 szerint csoportositott l1pont [
A sorrend versenyzénként ddtum szerinti I1pont [_]
A pont jar akkor is, ha a csoportositast nem allitotta be.

A jelentésfej és az oszlopfejek tartalma a mintaval egyezo és

¢kezethelyes 1pont [

\ 6eltero lekérdezés |

A datumbol a honap sorszamat helyesen hatdrozta meg lpont ]
Helyesen sziirt a honapokra 1pont ]
A datumok szerint novekvéen rendez l1pont ]
A novekvden rendezett sorozatbdl az elsét jeleniti meg l1pont [

Példaul:
SELECT TOP 1 datum
FROM ranglista
WHERE NOT Month (datum) IN (1, 4, 7, 10)
ORDER BY datum;

vagy
SELECT TOP 1 datum
FROM ranglista
WHERE Month (datum)<>1 AND Month (datum)<>4 AND
Month (datum) <>7 AND Month (datum)<>10
ORDER BY datum;

7top10 lekérdezés

Helyesen sziir a helyezes mezdre, valamint a szlikséges tablakat
hasznalta, azok kozdott a kapcesolat helyes
Helyesen hatarozta meg az évszamokbol a sakkozo korat a ranglista
Osszeallitdsanak idépontjaban
A sziiletési név szerint csoportositott, a kor minimumat meghatarozta
A sziiletési név szerint csoportositott, a ranglista daitumanak minimumat
meghatérozta
Az el6z0 két pont akkor is jar, ha a minimum meghatarozasdhoz a
ranglista tabla rendezettségét hasznalta ki.
A kort tartalmazo oszlop szerint ndvekvden rendezett
Az eredmény oszlopnevei a mintaval egyezden szulnev, kor, eloszor
Példaul:
SELECT szulnev,
Min (Year (datum) -Year (szuldatum)) As kor,
Min (datum) As eloszor
FROM sakkozo, versenyzo, elopont, ranglista
WHERE sakkozo.id=versenyzo.sakkozoid
AND versenyzo.id=elopont.versenyzoid
AND elopont.ranglistaid=ranglista.id
AND helyezes<=10

GROUP BY szulnev
ORDER BY 2;

Ipont []

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

0 0 [
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| 8seged lekérdezés |
A lekérdezésben helyesen sziir a sakkozo6 nevére, valamint a sziikséges
tablakat hasznalja és azok kozott a kapcsolat helyes lpont [
A lekérdezés a ranglista daitumat €s azonositojat, a helyezést és a
pontszamot adja meg 2pont [
A pont nem bonthato.
A lekérdezés kimeneti mezdinek neve: datum, ranglistaid, hely, pont l1pont ]
Példaul:

SELECT datum, pontszam AS pont,
helyezes AS hely, ranglistaid
FROM sakkozo, versenyzo, elopont, ranglista
WHERE sakkozo.id=versenyzo.sakkozoid
AND versenyzo.id=elopont.versenyzoid
AND elopont.ranglistaid=ranglista.id
AND szulnev="Kramnik, Vladimir";

‘ Osszesen: 30 pont | [ ]
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4. Fiirdo

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a vélasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo
forraskodot.

A pontozas soran futési hibas vagy részlegesen j6 megoldas is értékelendd. A részpontszam
jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan. A kiirdsért

¢kezethelyességtdl fliggetleniil is jarnak a pontok.

| Létezik a program, ¢s szintaktikailag helyes

Létezik a program furdostat néven, ¢€s az szintaktikailag helyes
A pont csak akkor jar, ha a név pontos, és forditasi hibat nem tartalmaz
a program.

Ipont [

| Hibamentesség

A program hibamentesen futtathato

1 pont | ]

| Uzenetek a képerny6n

Van olyan képernydre irast igényld feladat, amelynél megjelenitette

a feladat sorszdmat

Minden képernydre irdst igényld megoldott feladatnal megjelenitette
a sorszamot

Az eldz6 pont csak akkor jar, ha legalabb 3 képernydre irast igényld

feladatot megoldott.

Ipont []
Ipont []

| A bemeneti allomany feldolgozasa

Megnyitotta a megadott f4jlt beolvasas eldtt l1pont [
Egy sort helyesen beolvasott a fajlbol lpont [_]
Beolvasta az dsszes adatot 1pont [
Eltarolta az 6sszes adatot l1pont [
Az utolsé 2 pont akkor is jar, ha az adatokat nem tarolta el, de legalabb
két feladatot megoldott.
Az utolsé 2 pont csak akkor jar, ha a feladat kitlizésének megfeleld,
maximum 800 sorbdl 4116 dllomanyt helyesen kezel.
\ Elsd és utolsd vendég meghatirozisa |
Kiirta a képernydre az elsé vendég belépési idépontjat lpont [_]
Helyesen hatarozta meg az utolsé vendég belépési idopontjat lpont [
Kiirta a képernydre a helyesen meghatdrozott utolsé belépési idépontot l1pont ]
\ Csak egy részleget latogaté fiirdovendégek szama |
Legalabb egy fiirdévendég esetén meghatarozta, hogy egy vagy tobb
részlegben jart l1pont [
Mindegyik fiirddvendég esetén meghatarozta, hogy egy vagy tobb
részlegben jart l1pont [
Megszamlalta azokat a fiirddvendégeket, akik az 61t6z6n kiviil csak egy
részlegen jartak l1pont [
A pont akkor is jar, ha csak azokat a vendégeket szamolta meg, akik
pontosan egyszer mentek be az adott részlegbe.
Meghatéarozta azokat a fiirdévendégeket, akik az 61t6z0n kiviil csak egy
részlegen és ott is csak egyszer jartak l1pont [
A pont csak akkor jér, ha az 61t6z6 részleget helyesen kezelte.
A helyes eredményt a megadott formaban kiirta a képernydre lpont [
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jel:

\ A fiirdében legtobb id6t t61t6 vendég kivalasztasa

Legalabb egy flirdévendég esetén helyesen hatarozta meg a fiirdében

tartozkodas idejét

Mindegyik fiirddvendég esetén helyesen szdmolta ki a flirdében

tartozkodas idejét

Helyesen valasztotta ki a leghosszabb 1ddt a fiirdében tartozkodo vendég

azonositojat

A vendég azonositojat és a flirddben tartdzkodas idejét a megadott

formaban kiirta a képernyore

| Statisztika a fiirdébe érkezésekrol

Legalabb egy vendég esetén helyesen hatarozta meg, hogy a megadott
iddintervallumok koziil melyikben érkezett

Mindegyik vendég esetén helyesen hatarozta meg, hogy a megadott
iddintervallumok koziil melyikben érkezett

Legalabb egy intervallum esetén helyesen szamolta meg az érkezd

vendégeket

Mindegyik idéintervallum esetén helyesen szamolta meg az érkez6

vendégeket

A helyes eredményt a megadott formaban irta ki a képernydre

| Szaunazok idejének kiszamitasa és kiirdsa a fajlba

Legalabb egy, a szauna részleget hasznald vendég esetén meghatarozta

egy ott-tartozkodasanak hosszat

Legalabb egy, a szauna részleget hasznald vendég esetén helyesen
hatarozta meg a szaunaban toltott 6sszes id6t
A pont csak akkor adhatdo meg, ha helyesen kezelte, hogy egy vendég

tobbsz0r is jarhatott a szauna részlegen.
Mindegyik, a szauna részleget hasznal6o vendég esetén helyesen hatarozta

meg a szaunaban toltott osszes 1d6t

Létrehozta a szauna. txt allomanyt, és irt a fajlba

Legalabb egy, a szauna részleget hasznal6 vendég azonositdjat és

a szaunaban eltoltott id6t a megadott formaban kiirta a fajlba
Mindegyik, a szauna részleget hasznal6 vendég azonositojat és az ott
toltott idét a megadott formaban kiirta a fajlba

Az el6z6 két pont akkor is jar, ha a kiszamitott szaunaban toltott id6 nem

helyes.

1 pont
1 pont

1 pont

qoo0 00

2 pont
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutaté / értékelSlap Jel:

| A fiirdd részlegek hasznélati statisztikaja

Legalabb egy vendég esetén meghatdrozta, hogy melyik részlege(ke)n
jart

vagy

Legalabb egy részleg esetén meghatarozta a belépések szdmat

A pont csak akkor jar, ha az 61t6z6t nem vette figyelembe a részlegek
meghatdrozasa soran.

Legalabb egy vendég esetén helyesen kezelte, hogyha a vendég egy
részlegen tobbszor is jart

vagy

Legalabb egy részleg esetén helyesen kezelte a tobbszori belépések
szamat

A pont nem bonthato.

Mindegyik vendég esetén helyesen hatdrozta meg, hogy melyik
részlege(ke)n jart

vagy

Minden részleg esetén helyesen hatarozta meg a belépések szamat

A pont nem bonthato.

Mindegyik vendég esetén helyesen hatdrozta meg a részlegeket, és
figyelembe vette, hogy egy vendég tobbszor is jarhatott egy részlegen

vagy

Mindegyik részleg esetén helyesen szamolta meg, hogy hany vendég jart

ott, és figyelembe vette a tobbszori belépéseket
A pont nem bonthato.
A megszamlalas eredményét a megadott formdban kiirta a képerny6re

Ipont []

2pont [

2pont [

2pont [
1 pont | ]

‘ Osszesen:

45 pont | [ ]
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